
資料４　　　第４章関係資料 

働くにあたって重視すること（性別、年代別）(図表4-1-3～4-1-5関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 5,019          52.3 50.3 33.3

男性／20歳代 189             38.2 -14.1 * 53.8 3.5 39.2 5.9

女性／20歳代 211             47.7 -4.6 50.8 0.5 28.1 -5.2 *

男性／30歳代 249             40.5 -11.8 * 62.4 12.1 * 30.6 -2.7

女性／30歳代 402             66.9 14.6 * 51.8 1.5 19.5 -13.8 *

男性／40歳代 338             36.9 -15.4 * 66.8 16.5 * 35.7 2.4

女性／40歳代 494             63.8 11.5 * 51.1 0.8 24.8 -8.5 *

男性／50歳代 412             40.4 -11.9 * 62.7 12.4 * 37.1 3.8

女性／50歳代 508             59.1 6.8 * 49.2 -1.1 26.8 -6.5 *

男性／60歳代 626             52.3 0.0 52.8 2.5 39.1 5.8 *

女性／60歳代 669             62.0 9.7 * 44.0 -6.3 * 28.7 -4.6 *

男性／70歳以上 556             47.0 -5.3 * 40.0 -10.3 * 45.7 12.4 *

女性／70歳以上 663             49.3 -3.0 36.9 -13.4 * 40.5 7.2 *

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

働くにあたって重視すること（末子の年齢別）(図表4-1-6関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 5,019          52.3 50.3 33.3

未就学相当 457             64.3 12.0 * 59.7 9.4 * 23.4 -9.9 *

小学生相当 304             58.9 6.6 * 52.3 2.0 25.7 -7.6 *

中学生相当 188             49.5 -2.8 67.0 16.7 * 30.3 -3.0

高校生相当 180             46.7 -5.6 65.0 14.7 * 30.6 -2.7

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計

仕事と生活のバランス
確保 賃金などの報酬 仕事のやりがい

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計

仕事と生活のバランス
確保 賃金などの報酬 仕事のやりがい
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働くにあたって重視すること別幸福感(図表4-1-7関係）

県全体 5,305          6.60

仕事と生活のバランス確
保 2,575          6.77 0.17 *

賃金などの報酬 2,483          6.41 -0.19 *

仕事のやりがい 1,626          6.83 0.23 *

職場の人間関係 1,112          6.66 0.06

雇用の安定 950             6.35 -0.25 *

技能の取得・向上 150             6.82 0.22

多様な就業形態 93              6.59 -0.01

（凡例） 「*」　・・・県全体（６．６０点）との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計

幸福感平均値
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就業時間別の就業時間の希望(図表4-1-8～4-1-12関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体（１～16時間） 303             7.3 50.5 42.2

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 175             2.9 -4.4 * 49.7 -0.8 47.4 5.2

男性 89              12.4 5.1 49.4 -1.1 38.2 -4.0

女性 210             4.3 -3.0 51.4 0.9 44.3 2.1

県全体（16～35時間） 692             9.2 69.4 21.4

正規職員 38              15.8 6.6 60.5 -8.9 23.7 2.3

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 496             6.9 -2.3 70.8 1.4 22.4 1.0

男性 180             10.6 1.4 61.7 -7.7 * 25.6 4.2

女性 503             8.7 -0.5 72.0 2.6 17.5 -3.9 *

県全体（35～42時間） 626             33.5 54.0 12.5

正規職員 294             36.7 3.2 52.7 -1.3 10.5 -2.0

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 188             29.8 -3.7 54.3 0.3 16.0 3.5

男性 302             29.1 -4.4 56.3 2.3 14.6 2.1

女性 319             38.2 4.7 51.1 -2.9 10.7 -1.8

県全体（42～49時間） 656             66.6 28.8 4.6

正規職員 415             72.3 5.7 * 24.6 -4.2 3.1 -1.5

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 77              51.9 -14.7 * 40.3 11.5 * 7.8 3.2

男性 399             62.2 -4.4 32.3 3.5 5.5 0.9

女性 246             74.0 7.4 * 22.8 -6.0 * 3.3 -1.3

県全体（49～60時間） 509             79.2 17.7 3.1

正規職員 331             83.1 3.9 14.5 -3.2 2.4 -0.7

ﾊﾟｰﾄ・ﾊﾞｲﾄ・派遣 33              78.8 -0.4 18.2 0.5 3.0 -0.1

男性 375             77.1 -2.1 19.7 2.0 3.2 0.1

女性 130             84.6 5.4 12.3 -5.4 3.1 0.0

県全体（60時間以上） 294             82.7 17.3 0.0

正規職員 172             87.2 4.5 12.8 -4.5 0.0 0.0

男性 220             84.5 1.8 15.5 -1.8 0.0 0.0

女性 68              76.5 -6.2 23.5 6.2 0.0 0.0

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

合計
短くしたい 同じくらい 長くしたい

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)
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男女別・年齢別の個人の年間収入(図表4-2-2関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%)

①男性

県全体 3,286           55.1 26.9 13.2

20歳代 138             44.9 -10.2 * 49.3 22.4 * 2.2 -11.0 *

30歳代 237             17.7 -37.4 * 64.1 37.2 * 15.2 2.0

40歳代 319             16.9 -38.2 * 48.3 21.4 * 31.3 18.1 *

50歳代 380             16.8 -38.3 * 30.5 3.6 49.2 36.0 *

60歳代 408             60.8 5.7 * 26.0 -0.9 8.8 -4.4 *

70歳以上 176             72.7 17.6 * 11.9 -15.0 * 6.8 -6.4 *

②女性

県全体 3,286           55.1 26.9 13.2

20歳代 141             75.2 20.1 * 19.9 -7.0 * 0.0 -13.2

30歳代 281             69.0 13.9 * 25.6 -1.3 0.7 -12.5 *

40歳代 388             76.0 20.9 * 17.8 -9.1 * 4.7 -8.5 *

50歳代 389             71.5 16.4 * 18.0 -8.9 * 7.5 -5.7 *

60歳代 274             87.6 32.5 * 5.1 -21.8 * 1.8 -11.4 *

70歳以上 97               69.1 14.0 * 5.2 -21.7 * 0.0 -13.2

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

男女別・配偶関係別の個人の年間収入(図表4-2-5関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

①男性

県全体 3,286           20.3 18.5 16.2 11.5 28.5

未婚 289             7.6 -12.7 * 12.1 -6.4 * 26.3 10.1 * 22.1 10.6 4.34 * 26.3 -2.2 -0.85

配偶者あり 1,241           9.8 -10.5 * 9.3 -9.2 * 13.8 -2.4 * 12.7 1.2 1.27 51.0 22.5 15.86

離死別 128             13.3 -7.0 * 10.2 -8.3 * 21.1 4.9 14.8 3.3 1.05 31.3 2.8 0.68

②女性

県全体 3,286           20.3 18.5 16.2 11.5 28.5

未婚 141             7.8 -12.5 * 27.2 8.7 * 32.3 16.1 * 14.8 3.3 1.10 13.6 -14.9 -5.16

配偶者あり 281             38.5 18.2 * 26.7 8.2 * 11.0 -5.2 * 7.5 -4.0 -2.55 * 11.5 -17.0 -8.93

離死別 388             27.2 6.9 * 30.7 12.2 * 22.8 6.6 * 5.0 -6.5 -5.87 * 7.9 -20.6 -15.04

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

400万円以上

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計

100万円未満 100～200万円未満 200～300万円未満 300～400万円未満

合計

300万円未満 300～600万円未満 600万円以上

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)
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*

*

*

*
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男性（20～40歳代）・配偶関係別の個人の年間収入(図表4-2-6関係）

割合(%) 割合(%)

県全体（男性・20～40歳代） 738             42.7 57.3

100万円未満 22               72.7 30.0 * 27.3 -30.0 *

100～200万円未満 36               80.6 37.9 * 19.4 -37.9 *

200～300万円未満 92               71.7 29.0 * 28.3 -29.0 *

300～400万円未満 129             47.3 4.6 52.7 -4.6

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

男女別・個人収入別の幸福感(図表4-2-7関係）

県全体 5,305           6.60

男性／300万円未満 587             5.95 -0.65 *

男性／300～600万円未満 612             6.41 -0.19 *

男性／600万円以上 366             7.14 0.54 *

女性／300万円未満 1,157           6.80 0.20 *

女性／300～600万円未満 256             7.02 0.42 *

女性／600万円以上 51               7.53 0.93 *

（凡例） 「*」　・・・県全体（６．６０点）との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

世帯年収別の生活費の不足感(図表4-2-10関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 5,444           35.3 25.9 20.1 14.4 61.2      34.5      

300万円未満 1,542           47.5 12.2 * 25.6 -0.3 13.9 -6.2 * 9.7 -4.7 * 73.1      11.9 * 23.6      -10.9

300～600万円未満 1,817           34.8 -0.5 27.9 2.0 * 20.9 0.8 13.9 -0.5 62.7      1.5 34.8      0.3

600万円以上 1,501           25.0 -10.3 * 24.2 -1.7 26.4 6.3 * 21.4 7.0 * 49.2      -12.0 * 47.8      13.3

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

生活費の不足感の回答別幸福感(図表4-2-11関係）

県全体 5,305           6.60

ある 1,884           5.82 -0.78 *

どちらかといえばある 1,373           6.71 0.11 *

どちらかといえばない 1,069           7.17 0.57 *

ない 766             7.52 0.92 *

（凡例） 「*」　・・・県全体（６．６０点）との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

不足を感じる層 不足を感じない層

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計

ある どちらかといえば
ある

どちらかといえば
ない ない

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計

未婚 配偶者あり

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計

幸福感平均値

合計

幸福感平均値

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)
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*
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不足を感じない層

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)
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